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Zlínská porodnice v Krajské nemocnici T. Bati se do nové budovy přestěhovala na začátku
dubna roku 1995. Do té doby sídlila v menším prostoru nynější biochemie. S přestěhováním
se mimo jiné „odštěpilo“ od gynekologicko-porodnického nové novorozenecké oddělení a
mohla vzniknout moderní neonatologická JIP.

„V této budově pracujeme 30 let, její dispozice je poplatná době, ve které vznikla. Dnes už bychom
potřebovali úplně jiné prostory. Změnila se nejen doba, ale i rodiče, změnili jsme se i my. To, co
zůstává stále stejné, jsou děti, které se tady rodí. Moc se těšíme na budovu nové porodnice, kde
budeme poskytovat péči v prostorách, odpovídajících stávající době. Vůči naší staré budově však
nemohu říct ani jedno křivé slovo, prožili jsme v ní někteří třicet let a narodilo se tady na 70 tisíc
dětí. De facto jeden nový Zlín,“ zavzpomínal MUDr. Jozef Macko, Ph.D., primář Novorozeneckého
oddělení Krajské nemocnice T. Bati.

„Třicet let je dlouhá doba, v průběhu které jsme tady vychovali spoustu skvělých lékařů a porodních
asistentek, budova se od té doby, zejména v interiéru, změnila k nepoznání, ale největší rozvoj
zaznamenalo porodnictví jako takové – přístupem k rodičkám, zavedením jednodenní chirurgie a v
poslední době také robotické operativy,“ uvedl MUDr. Vladimír Kalist, primář Gynekologicko-
porodnického oddělení KNTB.

„Na porodním sále pracuji od svého nástupu do Baťovy nemocnice, začínala jsem ještě na staré
porodnici, pak jsme se přesunuli do nynější budovy, kde dělám přes 20 let vedoucí lékařku porodního
sálu. Na svět jsem pomohla takovému malému městečku a doufám, že tohle městečko se bude
neustále rozrůstat,“ řekla MUDr. Pavla Brychtová, Ph.D. z Gynekologicko-porodnického oddělení
KNTB.

„V Baťově nemocnici pracuji 50 let a přesně tolik let jsem věrný i oboru porodnictví a gynekologie.
Dá se říci, že jsem zažil „porodnický pravěk“, a tím pádem dokážu s větším odstupem a nadhledem
ocenit a posoudit plusy i mínusy současné zdravotní péče. Jako velké plus vidím vysokou odbornou
úroveň, danou dostupností nejmodernějších metod a postupů v našem oboru. Máme k dispozici a
prakticky okamžitě všechno potřebné k diagnostice i léčbě,“ doplnil gynekolog a porodník MUDr.
Miloslav Maule.

Starou budovu porodnice nahradí do budoucna nový Gynekologicko-porodnický komplex, který
přinese kromě nové moderní budovy také nový koncept péče, kterému budou prostory přizpůsobeny.
Základem je pohodlné domácí prostředí pro matky, jejich partnery, partnerky či nejbližší rodinu a
více soukromí, samozřejmostí bude stejně jako nyní jistota péče při jakýchkoliv komplikacích. Nová
budova by měla – pokud vše půjde podle plánu – být hotova do konce roku 2028.
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